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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA (134') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no primeiro dia do mês de julho do ano de 
dois mil e dezenove, às quinze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca da Faculdade UnB 
Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Reinaldo José de Miranda Filho, Vice-Diretor e Presidente, 
os coordenadores de cursos de graduação: Rogério Cesar dos Santos (CIÊNCIAS NATURAIS - 
NOTURNO), Tânia Cristina da Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL), Paulo Eduardo de Brito 
(CIÊNCIAS NATURAIS - DIURNO) e Nathan Carvalho Pinheiro (LEDOC). Os representantes 
das áreas: Rosineide Magalhães de Sousa (EDU), Susanne Tainá Ramalho Maciel (EXATAS), 
Regina Coelly Fernandes Saraiva (CSH), Elizabeth Maria Mamede da Costa (CVT) e Caroline 
Siqueira Gomide (EXTENSÃO). Os representantes dos servidores técnico administrativos: 
Leandro de Oliveira Evangelista e Rafael Nunes Rodrigues, os representantes discentes: Ilson 
Lopes de Oliveira e Marcio Mendes Celestino. Não compareceram por motivo justificado: Marcelo 
Ximenes Aguiar Bizerril, Jean Louis Lé Guenoué e Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira. Não 
compareceram e não apresentaram justificativa: Luiz Antonio Ribeiro Junior, Lucijane Monteiro de 
Abreu, Luiz Honorato da Silva Junior, Sérgio Sauer, Ludgero Cardoso Galli Vieira e Lorrana da 
Cruz Pires. Informes: O Vice-Diretor informou sobre a Diretoria de Saúde Comunitária criada pelo 
DAC para atender as demandas da Universidade. Inclusão de Ponto de Pauta: 7. Solicitação de 
Auxílio Financeiro Prof. Jair Reck. Deliberação: aprovado. 1. Ata da 133a Reunião do Conselho. 
Aprovada. 2. Extensão. A Coordenadora, professora Caroline Gomide, informou sobre a visita da 
Decana de Extensão à FUP. E que a FUP já tem cadastradas 77 atividades na semana universitária. 3. 
Licença Capacitação professora Flavia Nogueira de Sá. Processo SEI n° 23106.067839/2019-63 
A professora solicita licença capacitação para conclusão de análises de sua pesquisa em andamento 
no Pós-Doutorado. Alteração do Período para 09/09/2019 a 08/12/2019. Deliberação: aprovado. 4. 
Indicação de representantes na CAC. Foram indicados os servidores técnico administrativos Aline 
Ione Miranda do Nascimento de Carvalho (recondução), titular e Daniel Ferraz Tavares da Cruz, 
suplente. Foi sugerido que as representações sejam divulgadas para que mais pessoas possam se 
candidatar. Deliberação: aprovado, para mandato de 2 (dois) anos. 5. Solicitação de apoio 
financeiro para Intercâmbio. O estudante Luiz Henrique Marinho solicita auxílio financeiro para 
custear despesas com passagens aéreas para Lisboa, Portugal, onde realizará intercambio. O 
estudante foi selecionado por meio de Edital da Assessoria de Assuntos Internacionais da UnB, mas 
não terá nenhum tipo de bolsa ou apoio para a realização do intercâmbio. Os Conselheiros 
ressaltaram que essas solicitações tem se tornado recorrentes e que é necessário criar critérios e 
limites de valores para atendimento, ou não, destas demandas. Foi apresentada a proposta de criação 
de um Edital Interno Contínuo que pudesse contemplar essas solicitações. Os conselheiros também 
sugeriram que as instancias superiores deveriam atender a este tipo de demanda, que não estão 
contempladas em apresentação de trabalhos em congressos e em outros editais do DEG. Ficou 
acordado que a FUP deve a partir desse encaminhamento estabelecer os critérios para concessão 
desses auxílios com aplicação de uma rubrica específica com valor estipulado previamente. A 
Direção da FUP vai apresentar o Relatório Financeiro atualizado na próxima reunião. Deliberação: 
após votação com 10 (dez) votos favoráveis e 1 (um) contra, foi aprovado o valor de R$ 2.000,00 
(dois mil reais) de auxílio financeiro, devendo o estudante no retorno do intercâmbio realizar 
apresentação a este Conselho, sobre a experiencia obtida. O estudante Ilson Lopes de Oliveira, 
solicitou voto com ressalva, pois considera o valor concedido muito abaixo do esperado para uma 
viagem internacional. 6. Edital escolha do Prédio e Auditório UEP. No total, foram recebidas pela 



Comissão 21 propostas de membros da comunidade acadêmica da FUP. Sete discentes, sendo um da 
pós-graduação, dois servidores técnico administrativos e 12 docentes. Foram apresentadas 12 
sugestões de nomes para o prédio UEP e 18 para o nome do auditório UEP. A partir desta lista a 
Comissão procedeu, segundo edital, a seleção de quatro nomes para submeter a consulta pública. 
Para o Prédio CEP: Bertha Lutz, Johanna Dõbereiner, Maria Léa Salgado-Laboriau e Jeanine Felfili. 
E para o Auditório: Juliana Cavalcante, Graziela Maciel Barroso, Cora Coralina e Olivia De Campos 
Guimarães. Para chegar ao número de três nomes estabelecidos inicialmente para a consulta publica 
o Conselho deliberou pela retirada dos nomes de Johanna Dõbereiner e Juliana Cavalcante. 
Deliberação: aprovado. 7. Solicitação de Auxilio Financeiro Prof Jair Reck. O professor solicita 
auxílio para custear transporte de estudantes para o evento ENAPET em Natal, sendo que uma parte 
do recurso já estaria disponível. Deliberação: o Conselho não reconhece o caráter excepcional da 
solicitação e entende que podem existir outras fontes financeiras disponíveis e que além disso, não há 
informações suficientes para deliberação. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e dez minutos 
o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, Secretária, lavrei a 
presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo 	idente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 134a REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 01/07/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril r 	r• 	• 
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Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
 Prof. Paulo Eduardo de Brito 

Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rogério Cesar dos Santos 
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Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro !, - 

Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz 
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8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Luiz Antônio Ribeiro Júnior 	 Titular 

Prof. Mauro Francisco Pinheiro da Silva 	 Suplente 

Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Prof. Luiz Felippe Salemi 	 Suplente 

II Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 
Titular 

Celso Vila Nova de Sousa Junior 	 Suplente 

12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional - ProfÁgua 
Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 

	 Titular 
Prof.' Maria Cristina Oliveira 
Suplente 





13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Rosineide Magalhães de Sousa 	 Titular 

Prof. a Ana Aguiar Cotrim 	 Suplente 

14 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira 	 Titular 

Prof. Vania Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 
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15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 	 Titular 

Prof. Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 	 Suplente 

eximp 

16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 	 , 

' Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 	 Titular  

Prof. Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 
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17 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Titular 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 
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18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 	 Titular 

Aline Tone Miranda do Nascimento de Carvalho 	 Suplente 
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19 Representante dos Técnico-Administrativos 
Rafael Nunes Rodrigues 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho 	 Suplente 

20 Coordenador de Extensão 
Prof. Caroline Siqueira Gomide 	 Titular  

Ivonaldo Vieira Neves 	 Suplente 

21 Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

Manoel Messias Franklin dos Santos 

22 Representante Discente Graduação 
Marcio Mendes Celestino 	 Titular 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 	 Suplente 
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23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 

Brenno Soares Silva 
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Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 
	

Assinatura 
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Oficio n° 001/2019 

A VOSSA SENHORIA O SENHOR MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 
DIRETOR GERAL DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

Senhor Diretor, 

No mês de abril de 2019 a Assessoria de Assuntos Internacionais tornou 
publico o edital para seleção de 01 estudante da Gestão Ambiental da UnB ao 
intercâmbio com a Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova 
de Lisboa, Portugal. A faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade 
NOva de Lisboa é parceira da UnB, o intercâmbio terá início em 02 de setembro 
de 2019 e duração prevista de um ano letivo (até julho de 2020). 

Atendendo as condições de participação, e sendo selecionado nas duas etapas 
previstas no edital, fui aprovado para o Intercâmbio, recebendo da 
Universidade Nova de Lisboa a carta de aceitação para realização deste. 

O intercâmbio em questão será de grande valia não só para mim como também 
para o curso da Gestão Ambiental, uma vez que o edital foi o primeiro exclusivo 
para o curso, o que demonstra a tamanha importância para esse e para a FUP 
como um todo, considerando que a oportunidade em questão poderá abrir 
portas para outros estudantes do campus ter experiência internacional, bem 
como ampliar a imagem da FUP internacionalmente, atraindo estudantes de 
outros países. 

Durante a atividade de intercâmbio estarei em contato com atividades de 
investigação científica e com a empresa júnior do curso de engenharia do 
ambiente, que ao conhecer o trabalho realizado pela Embragea, empresa júnior 
da gestão ambiental na FUP, "abriu portas" para mim. 

Diante o exposto, venho por meio de este solicitar a Vossa Senhoria, ajuda de 
custo desta instituição para o custeio das passagens aéreas, uma vez que não 
receberei nenhuma bolsa de estudo da Universidade Nova de Lisboa, nem da 
Universidade de Brasília. 

Portanto, considerando a relevância do intercâmbio, o investimento solicitado a 
Vossa Senhoria trará benefícios para ambas às partes. Sem mais para o 
momento, me coloco a disposição. 

Planaltina, 27/06/2019. 

Atenciosamente, 	
LÀ) 	 kicnao 0e3i4t10k.  

Luis Henriq e Marinho 
Graduando do 5° Semestre de Gestão Ambiental - Matricula 170040241 
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